

Minőség-, környezeti és információbiztonsági politika

Az ETIAM Kft. elismeri és azonosul a minőségi munkavégzés, a környezetvédelem és az információbiztonság szempontjainak kiemelt fontosságával az üzleti tevékenységének teljes folyamatában.

Társaságunk vezetése elkötelezte magát, hogy oly módon irányítja és vezeti a céget, hogy tevékenysége során maximálisan védje a környezetet, a munkatársak egészségét, óvja biztonságukat. Mindezek elérése érdekében bevezette és működteti, fenntartja az **MSZ EN ISO 9001:2015, MSZ EN ISO 14001:2015 és ISO/IEC 27001:2013 szabványok szerinti minőségirányítási, környezetközpontú és információbiztonság-irányítási rendszert.**

Célunk, hogy Ügyfeleink, Partnereink számára olyan színvonalas szolgáltatást nyújtsunk, ami meglelégedéssel tölti el őket.

Törekszünk irányítási rendszerünk teljesítményének javítására, ezért folyamatos fejlődést szolgáló célokat és programokat határozunk meg és ezek megvalósítását rendszeresen ellenőrizzük, mérjük, értékeljük és fejlesztjük.

Munkavállalóink biztonsága, környezetünk védelme és az információbiztonság érdekében rendszeresen értékeljük tevékenységeink környezeti, egészségügyi és információbiztonsági kockázatait, és tervszerű intézkedésekkel folyamatosan csökkentjük azokat, illetve felkészültünk a munkatársainkat, környezetünket és információbiztonságunkat veszélyeztető rendkívüli események kezelésére.

A vezetőség biztosítja a szükséges forrásokat, eszközöket és képzéseket a kívánt feladatok teljesítéséhez. A rendszerszemlélet fejlesztésével biztosítja a környezeti veszélyek elkerülését, az információbiztonsági incidensek megelőzését.

Eltökélt célunk, hogy szolgáltatási területünkön folyamatosan növekvő szerepet töltsünk be minőségi és mennyiségi szempontból egyaránt. Környezetirányítási szemléletünk bevezetésével stratégiai célunk minél kisebb környezeti kibocsátással, ökológiai lábnyommal hozzájárulni a globális klímavédelmi célokhoz. Információbiztonsági rendszerünk működtetésének stratégiai célja a szolgáltatási területen végzett munkánk magas szintű támogatása, az adatok, információk teljeskörű védelme

Képezzük és ösztönözzük dolgozóinkat, hogy **politikánkat**, a munkavégzésükből eredő kockázatokat minél jobban ismerjék meg, és azokat a személyes teljesítményük eredményessége során csökkentsék.

Társaságunk folyamatosan dolgozik azon, hogy megfeleljen a jogszabályi követelményeknek és minden olyan más, – tevékenységünk teljesítménye által érintett, vagy azzal kapcsolatban lévő – jogos elvárásnak, amellyel társaságunk a szolgáltatásunk minőségének, környezet védelmének, információbiztonsági rendszerünk fokozása érdekében azonosulni képes.

Szeged, 2022.07.01.

Nagy Szabolcs
ügyvezető